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7 6%
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TOTAL 110 100%

Manhã 51 46%
Tarde 13 12%
Noite 46 42%
TOTAL 110 100%

2007 1 1%
2009 1 1%
2012 2 2%
2013 19 17%
2014 29 27%
2015 34 31%
2016 14 13%
2017 7 6%
2018 2 2%
TOTAL 109 100%

FARMACIA
JORNALISMO
NUTRIÇÃO
PSICOLOGIA
VETERINARIA

1ª PARTE: INFORMAÇÕES GERAIS DOS ALUNOS
Curso de graduação

Turno

Ano de ingresso

ADMINISTRAÇÃO
ARQUITETURA
CIENCIAS CONTABEIS
COMERCIO EXTERIOR
DIREITO
ENG. DE COMPUTAÇÃO
ENG. DE PRODUÇÃO
ENG.AMBIENTAL
ENG.CIVIL
ENG.MECANICA
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10 90 83%
9 10 9%
8 4 4%
7 3 3%
6 0 0%
5 1 1%
4 1 1%
3 0 0%
2 0 0%
1 0 0%

Total 109 100%
Média

10 96 87%
9 10 9%
8 4 4%
7 0 0%
6 0 0%
5 0 0%
4 0 0%
3 0 0%
2 0 0%
1 0 0%

Total 110 100%
Média

9.65

2.2 Os atendentes apresentam conhecimento e preparo quanto aos assuntos de Estágio.

9.84

2.1. As informações prestadas quanto à documentação necessária para o Estágio ficaram claras para você.

2ª PARTE: ATENDIMENTO NO SETOR DE ESTÁGIO
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10 95 86%
9 10 9%
8 3 3%
7 1 1%
6 1 1%
5 0 0%
4 0 0%
3 0 0%
2 0 0%
1 0 0%

Total 110 100%
Média

10 102 94%
9 4 4%
8 2 2%
7 0 0%
6 0 0%
5 0 0%
4 0 0%
3 0 0%
2 0 0%
1 0 0%

Total 108 100%
Média 9.93

9.79

2.4 Os atendentes da Divisão de Estágio mantêm o clima de respeito mútuo.

2.3 Os atendentes demonstram interesse e boa vontade em resolver as demandas, presenciais e/ou por telefone, quanto ao Estágio.
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Sim 90 83%
Não 19 17%

Total 109 100%

Portal de Oportunidades 15 11%
Unifor Online 31 23%
E-mail 55 40%
Sala de Aula 10 7%
Na Divisão de Estágio 11 8%
Outros 14 10%
Total 136 100%

Aquisição de formação complementar prática 67 52%
Facilidade para entrar no Mercado de Trabalho 26 20%
Satisfação Pessoal 6 5%
Remuneração (Bolsa remunerada) 27 21%
Outros 2 2%
Total 128 100%

3ª PARTE: DIVULGAÇÃO DAS OPORTUNIDADES DE ESTÁGIO/REPERCUSSÃO NA FORMAÇÃO DO ALUNO

3.1 Você conhece o Portal de Oportunidades de Vagas de Estágios, Empregos e Programa de Trainees da Unifor?

3.2 Indique como você ficou sabendo das oportunidades de Estágios, Empregos e Programas de Trainees: (Pode marcar mais de 
uma opção).

3.3 Indique a sua maior motivação para buscar um Estágio: (Marque apenas UMA opção)
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Sim 91 86%
Não 15 14%
Total 106 100%

7 DE SETEMBRO 1 1% JUSTIÇA FEDERAL 1 1%
ACCORD 1 1% LOFFLER E PARENTE CONSULTORIA 1 1%
ARCHITECTUS 1 1% M. DIAS BRANCO 2 2%
ARI DE SÁ 1 1% MAGALHÃES ROLIM 1 1%
ASPRAMECE 1 1% MINISTERIO PUBLICO 3 3%
ASTEF 1 1% MINISTERIO PUBLICO FEDERAL 1 1%
BNB 1 1% MNO ADVOGADOS ASSOCIADOS 1 1%
CAGECE 1 1% MPC CE 1 1%
CASSI 1 1% NC COMÉRCIO 1 1%
CDL DE FORTALEZA 1 1% PGFN 1 1%
CEARA STEEL 1 1% PROCURADORIA DA FAZENDA 1 1%
CODECE 1 1% PROCURADORIA GERAL 1 1%
COLEGIO CANARINHO 1 1% QUEPAR(GEQ) 1 1%
CONAB 1 1% REGIONAL II 2 2%
CONCRAMAT 1 1% ROCHA MARINHO E SALES 8 9%
CONSTRUTORA COLMEIA 1 1% SAMPAIO JUNIOR 1 1%
CONSTRUTORA MAGIS 1 1% SECOVI-CE 1 1%
CPQI 1 1% SESC FORTALEZA 1 1%
DEFENSORIA PUBLICA 1 1% SIMPOL 1 1%
DNOCS 1 1% SISTEMA VERDES MARES 2 2%
ENGELINC 1 1% SME 1 1%
ESCRITÓRIO 1 1% SUPER LAGOA 1 1%
FORÚM DE MARACANAÚ 1 1% TJ 22 23%
FRESENIUS KABI 1 1% TPF ENGENHARIA 1 1%
GASTROCLINICA 1 1% TRE 1 1%
GREELIFE ACADEMIA 1 1% TRT 1 1%
GRUPO EDSON QUEIROZ 1 1% UNIFOR 1 1%
IMPERIUM BUFFET 1 1% UNIMED 1 1%
INDAIA 1 1% URBFOR 1 1%
JORNAL O POVO 1 1% VIANA PEIXOTO 2 2%

TOTAL 94 100%

2015 1 1%
2016 4 4%

2016.1 1 1%
2017 14 16%

2017.1 7 8%
2017.2 3 3%
2018 19 21%

2018.1 21 24%
2018.2 16 18%
2019 1 1%

2019.1 2 2%
TOTAL 89 100%

Manhã 46 48%
Tarde 50 52%
Noite 0 0%
TOTAL 96 100%

3.4 INFORMAÇÕES DO ESTÁGIO

Está estagiando:

Indique a Instituição na qual você está estagiando:

Ingresso no Estágio Ano/Semestre

Turno do Estágio:
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Sim



16h/s 1 1%
20h/s 41 43%
25h/s 25 26%
30h/s 28 29%
40h/s 1 1%
TOTAL 96 100%

10 77 79%
9 7 7%
8 8 8%
7 6 6%
6 0 0%
5 0 0%
4 0 0%
3 0 0%
2 0 0%
1 0 0%

SCA 0 0%
Total 98 100%
Média

Horas Semanais de Estágio:

3.5 Indique o grau de contribuição do Estágio Não Obrigatório para a sua formação acadêmica.
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